



Уже второй год на территории нашей страны реализуется федеральная программа «Комфортная городская среда», в рамках которой по инициативе жителей в Угличском районе обустраиваются придомовые и общественные территории. А в этом году у Углича ещё появилась возможность принять участие во всероссийском конкурсе для малых городов и исторических поселений и получить финансирование на преобразование таких значимых пространств, как Успенская площадь, улица Спасская и набережная реки Волги, в связи с чем 5 апреля во Дворце культуры прошёл первый форум горожан «Углич – городская среда», где собравшиеся обсудили предстоящие планы по благоустройству. На мероприятии присутствовали глава Угличского района Анатолий Курицин, глава городского поселения Углич Светлана Ставицкая, заместитель директора Департамента туризма Ярославской области Виталий Бормотов, директор Фонда архитектуры исторического Углича Дмитрий Родионов, а также неравнодушные к будущему своей малой родины горожане.

– Все мы хотим, чтоб наш город был красивым и уютным, но для этого, конечно, нужны огромные финансовые вливания, – открыл форум Анатолий Геннадьевич. – И сегодня президент России даёт нам возможность получить до 80 миллионов рублей благодаря программе Министерства строительства РФ на реализацию важных для нас проектов. При этом очень многое зависит от мнения самих угличан. Только при вашей поддержке нам удастся обойти претендентов из других городов, одержать победу в конкурсе и получить финансирование.





~~Секретариат администрации муниципального образования «Городской округ Углич»~~